

Příloha 3. vyzvání - Zájmové a neformální vzděl. Seznam strategických projektů ITI Olomoucké aglomerace

Poř. č.	Název projektu	Popis projektu (max. 1 000 znaků)	Žadatel projektu	Typ strategického projektu (1/2/3)	Rozpočet EFRR v Kč	Termín realizace projektu (v letech) od do	Stav přípravy	Opatření programového rámce IROP - ITI	Specifický cíl IROP	Popis integrovanosti a synergie (max. 500 znaků)
29	MODERNIZACE UČEBEN SLUŇÁKOV	Realizací projektu dojde k modernizaci a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, v zařízení pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení. Dojde ke zkvalitnění vzdělávání. Díky realizaci projektu bude zkvalitněna infrastruktura pro základní, celoživotní a volnočasové vzdělávání a dojde ke zvýšení klíčových schopností cílových skupin zejména v přírodních vědách a v digitálních technologiích, které jsou důležité pro jejich osobní naplnění, rozvoj a budoucí uplatnění na trhu práce.	Statutární město Olomouc	2	3,009,000.00	2024	Modernizace zařízení a dovybavení odborných učeben nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu. Projekt je ve fázi připravenosti.	04. Zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení	4.1	Projekt je součástí ÚIŘ1 Olomouc. Projekt spadá do komplexního řešení objektu Sluňákov, jakožto centra ekologických aktivit, a přímo navazuje na projekty Zkvalitnění podmínek výuky přírodovědných, polytech. a řemesl. Oborů (IROP2014-2020) a další aktivity financované z OPŽP, Norské fondy, MŠMT.
30	Vzdělávací a poradenské environmentální centrum při Zoo Olomouc – Loděna	Realizací projektu dojde k vybudování a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy v zařízení pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení. Dojde ke zkvalitnění infrastruktury pro vzdělávání. Projekt je v souladu se Integrovanou územní strategií ITI OA (21-27) a naplňuje její opatření 2.1.3, jelikož na základě Seznamu projektů schváleného RMO je součástí TIR 5 a ÚIŘ 1. Díky realizaci projektu bude zkvalitněna infrastruktura pro zájmové, celoživotní a volnočasové vzdělávání a dojde ke zvýšení klíčových schopností cílových skupin zejména v přírodních vědách, které jsou důležité pro jejich osobní naplnění, rozvoj a budoucí uplatnění na trhu práce.	Statutární město Olomouc	2	28,194,500.00	2025-2026	Zpracována projektová dokumentace	04. Zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení	4.1	Projekt je součástí ÚIŘ1 Olomouc. Projekt je synergický s projektem MODERNIZACE UČEBEN SLUŇÁKOV (IROP 2021-2027). Společně zajišťují environmentální vzdělávání v aglomeraci.